Food Recall Alert

Potential risk of plastic in product



Fray Bentos Just Chicken Pie

We are recalling Fray Bentos Just Chicken Pie, due to a potential risk of plastic being found in the product.

Fray Bentos Just Chicken Pie Affected items will have <u>all four</u> of the following identification details: Pack size: 425g Batch code: L079T Time Code: Between 0600-0822 Best Before Date: BBE 09/2023

The identification details can be found in the centre on the underside of the tin.

What you should do

If you have bought a Fray Bentos Just Chicken Pie as detailed above, do not eat it.

Instead:

- Check if you have bought the affected batch code & time code of the Fray Bentos Just Chicken Pie.
- • You can do this by taking a picture of this notice or writing down the batch code & time code for reference at home.
- Dispose of the product and contact our customer care team on the details below for a replacement.

Want more information?

For more information contact us on 0800 389 8389 or customercare.fraybentos@baxters.com